

## 奧地利性教育爭議，基督教教育團體「少年之星」希望能再度進入校園

駐奧地利代表處教育組

「少年之星」是奧地利基督教團體，目前正在進行募捐活動，希望籌得經費來進行課程認可的法律程序，再度取得在學校中授課的權利。

奧地利前任聯邦政府人民黨籍的教育部長 Heinz-Faßmann 在本年 (2019) 四月時，經過與多方協商後，對各校發出公函，建議不要再與少年之星合作，主要的原因是少年之星的性教育立場保守，在教材中將同性戀視為一個可治癒的人格認知障礙，此外，也鼓吹守貞，拒絕婚前性行為，以及只應以自然的方式避孕。該團體自我的定位是反對目前對兒童與少年實施「多元性教育」的。

在與少年之星有關的爭議之中，教育部宣佈自 2020 年起，所有參與校園性教育的民間社團都必須通過一個課程認可的程序才能繼續在學校授課。至於申請以及審查程序的細節將會在明年公佈。

日前奧地利國會在人民黨以及自由黨的主導之下通過了一個非強制性的決議，要求現任教育部長 Rauskala 女士將民間團體完全排除在學校性教育事務之外。

譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：2019 年 12 月 6 日，奧地利新聞報，Sexualpädagogik: Teenstar will wieder an Schulen

<https://www.diepresse.com/5734350/sexualpadagogik-teenstar-will-wieder-an-schulen>